Kraśnik dn. 16.03.2023 r. 
 Dotyczy postepowania na Zakup czterech zeroemisyjnych autobusów o napędzie elektrycznym do obsługi komunikacji miejskiej w mieście Kraśnik wraz z infrastrukturą do ładowania pojazdów

I. WYJAŚNIENIE 
Zgodnie z art. 135 ust. 1, 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 t.j), Zamawiający informuje, iż wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji warunków zamówienia - zwanej dalej „SWZ”. Jednocześnie treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje Wykonawcom, zamieszczając je na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 
Pytania i odpowiedzi

Pytanie 1
Dokument: Dot. Załącznik nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia
Treść wymogu: Ładowarki dwustanowiskowe– sztuk 2: Warunki ogólne
2. Obudowa stacji ładowania ma być wykonana z blachy nierdzewnej lub aluminiowej, malowanej
proszkowo.
Pytanie: Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym obudowa stacji ładowania jest zbudowana ze stali z powłoką galwaniczną pokrytej farbą proszkową o klasie korozyjności C4. Powłoka ta charakteryzuje się wysoką odpornością na działanie wody, UV, soli, kwaśnych deszczów i agresywnego środowiska i gwarantuje długotrwałe zabezpieczenie antykorozyjne w warunkach przemysłowych i morskich.
Jednocześnie Wykonawca pragnie zwrócić uwagę na wymóg malowania obudowy. Stal nierdzewna
celem zachowania nierdzewności nie powinna być malowana. W związku z powyższym zmiana ta
umożliwi dostawę lepszego oraz tańszego rozwiązania oraz umożliwi wzięcie udziału w
postępowaniu większej liczbie Wykonawców, a tym samym otrzymanie produktów w bardziej
konkurencyjnych cenach.
Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza rozwiązanie w którym obudowa stacji ładowania jest zbudowana ze stali z powłoką galwaniczną pokrytą farbą proszkową o klasie korozyjności min C4. 
W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do SWZ) oraz załącznik nr 1 do formularza ofertowego
Pytanie 2
II. Dokument: Dot. Załącznik nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia
Treść wymogu: Ładowarki dwustanowiskowe– sztuk 2: Warunki ogólne

16. Stacja ładowania musi posiadać nadrzędny system do nadzoru pracy ładowarek.
13. Stacja ładowania ma być wyposażona w licznik energii elektrycznej zgodny z wymogami
operatora sieci energetycznej i zapewniający zdalny odczyt zużycia energii przez
Zamawiającego(dopuszcza się miernik zgodny z dyrektywą MiD) zainstalowany przed stacją
na przyłączu oraz na wyjściu DC).
Pytanie:
W związku z tym, że zamawiający wymaga dostarczenia ładowarki wraz z odpowiednim oprogramowaniem umożliwiającym zdalny odczyt energii, czy zamawiający dopuści dostarczenie stacji ładowania, która będzie wyposażona w licznik energii elektrycznej AC MID oraz licznik energii elektrycznej DC posiadającego deklarację zgodności UE oraz CE producenta? Jest to standardowe rozwiązanie, które umożliwia zdalny odczyt parametrów.
Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza dostarczenie stacji ładowania wyposażonej w licznik energii elektrycznej AC MID oraz licznik energii elektrycznej DC posiadający deklarację zgodności UE oraz CE producenta. 
W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia (Załącznik nr  1 do SWZ) oraz załącznik nr 1 do formularza ofertowego
II. ZMIANA TREŚCI SWZ 
Zamawiający informuje iż w ww. postępowaniu dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie: 
1) Rozdział 15. Ust . 1 otrzymuje nowe brzmienie:   Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 23.06.2023 r
2) Rozdział 17 ust 1 otrzymuje nowe brzmienie: Oferty należy składać za pośrednictwem https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-15eccc7d-9fc4-11ed-b8d9-2a18c1f2976f do dnia 29.03.2023 r do godz. 12:00
3) Rozdział 18 ust 1 otrzymuje nowe brzmienie: „Otwarcie ofert nastąpi w dniu 29.03.2023 r., o godzinie 12:05”
4) Załącznik nr 1 do SWZ otrzymuje nowe brzmienie
5) Załącznik nr 1 do formularza ofertowego otrzymuje nowe brzmienie. 

Ponadto Zamawiający informuje, iż zmianie ulega ogłoszenie o zamówieniu oraz termin składania i otwarcia ofert.
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